11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.06.2009 16:39:34

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.06.2009 20:19:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96845/answer/96857




YBaxkaeMmnii Cepreri! HeT BaxXHeMIIero moka3aTess KOTAYeCTBa CIIEPMaTO30UI0B B 1 MiI.
OcTanbHBIE TIOKA3aTeNXd JOCTATOYHE A1 3a4aTHS €CTECTBEHHBIM ITyTEM. YIauHu.



